AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
7K Fid
EBERFE A HEES st Bl thig
LR MPLEEEXFHEE —
TN PN
SN E— TLMIARE | gy | sgme | memEn | RBRE | BERRER | BRRE
. HEIRELEEI D LESIOF AR BEHER HpEs REHER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 0.394 35 0.059 - -
" 0.404 35 0.061 - -
2% i3 0.209 25 0.032 - —
" 0.228 26 0.032 - -
3% i 0.126 1.9 0.037 — -
" 0.149 2.1 0.033 - -
FHEAR 2% i 0.295 25 0.112 — -
" 0.314 2.7 0.105 - -
3% i 0.204 20 0.098 — -
" 0.238 2.2 0.097 - -
4%| i3 0.196 1.9 0.117 - —
" 0.237 2.1 0.120 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 0.420 36 0.063 - -
H 0.428 37 0.061 — -
8%l Fid 0.178 23 0.023 - -
H 0.216 25 0.018 — —
7% i3 0.177 2.1 0.072 - —
H 0.215 23 0.068 — -
2%F £HEAR 1% Fid 0.394 35 0.059 - -
H 0.404 35 0.061 — -
2%| i3 0.209 25 0.032 — —
" 0.228 26 0.032 - -
3% i 0.126 1.9 0.037 - -
H 0.149 2.1 0.033 — -
AR 2%| i 0.295 25 0.112 - -
2] 0.314 27 0.105 - -
3% i 0.204 2.0 0.098 - -
" 0.238 22 0.097 — —
4% i3 0.196 1.9 0.117 — —
" 0.237 2.1 0.120 — —
KEWAHEEZFAX 9% i 0.420 36 0.063 - -
H 0.428 37 0.061 — -
8%l i 0.178 23 0.023 - -
" 0.216 2.5 0.018 — —
7% Fid 0.177 2.1 0.072 — —
" 0.215 2.3 0.068 — —
3% £HFZEAR 1% i3 0.394 35 0.059 - -
2] 0.404 35 0.061 — -
2% i3 0.209 25 0.032 — —
2] 0.228 2.6 0.032 - —
3% i3 0.126 1.9 0.037 - -
H 0.149 2.1 0.033 - —
FHEas 2% Fid 0.295 25 0.112 — -
" 0.314 2.7 0.105 — —
3% Fid 0.204 20 0.098 - -
2] 0.238 2.2 0.097 - —
4% i3 0.196 1.9 0.117 — —
2] 0.237 2.1 0.120 — —
KEWRALFAK 9F| " 0.420 36 0.063 — -
H 0.428 3.7 0.061 - —
8%l Fid 0.178 23 0.023 - —
" 0.216 2.5 0.018 — —
7% Fid 0.177 2.1 0.072 — —
" 0.215 2.3 0.068 — —




EEFER HEES HETE fithig
LS MILUEREXFHEE I LEFFLT
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = SHE RS BHOBEE ZAER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| 3 0.009 1.4 0.001 — -
7 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 — -
7 0.077 1.9 0.001 - -
3% 3 0.007 1.4 0.001 - —
7 0.076 1.9 0.001 - -
#BEFFEA HEES HRETE R thig
LS MPLERERFMHS FIRLEEET
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = DA BHOAE T HE AR TAEWE R HpE=z TR R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 - -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 - -
EERFREA HEER #ET B i
LS MILEREXFHEE MILEBART
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
= = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAERR TAREWE R EpgE TAREWE R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
FELE MILERERFMHS MILUEFHET
ZLFREIE . . " . en
5 R ; —E348 HERS EiEmaE RIEH EBiEMER BREH
el B sxprEns |FOOEE| EEE | EEETE | ERE | REREE | AEE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
EERFREA HEER #iET B i
LR MILEREXFHEE LR EH T
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = SRS BHOEE T AE AR TAREWE R HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.077 15 0.053 - —
2=l 0.142 20 0.049 - -
2%| = 0.009 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
LS MILUEREXFHEE AMILEFHDH
- N TIPERE | _mewm | xpme | memamn | g&Re | BenRE | B5ERS
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
LR MILEEEXAFHEE MPLEHF=EST
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = saEne |FHOEEl RER REMER | BRE REMER | BiE
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.095 15 0.070 - -
) 0.159 20 0.066 — -
2%| i 0.009 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.008 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
LS MILEREXFHEE MITLERLD)IH
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
LR MILERERFMHS MILEEHT
I S TIFIEES | _gage | smme | mewmEs | gmE | 2enas | SRRy
: > SRS BHOESE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
LR MILEREXFHEE LR i E BT S EFET
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
LS MILUEREXFHEE AL EFEE M DS EHT
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
LS MILEEEXAFHEE FFRILIS FERER AL EE LLIET
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= > wemm o | FRIOFE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
LS MILEREXFHEE NI L2 FERER = P ET
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
LR MILERERFMHS LB HF HER SR
NN - THBAS | _suig | spme | memEw | BRE | 2ensy | SgRY
: = SRS HHDEE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
LR MILEREXFHEE FOFRILE A HERL) | BT
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
LS MILUEREXFHEE FNFRLIE A HEERA H)IET
axs|  smEs TIBERE | gy | xmme | memax | gme | RepRs | BERs
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
LR MILEEEXAFHEE LR B S EPE KA
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = saEne |FHOEEl RER REMER | BRE REMER | BiE
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.191 16 0.151 - -
) 0.254 2.1 0.143 — -
2%| i 0.009 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.008 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
LS MILEREXFHEE MILE A SERE S HET
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% i3 0.028 15 0.004 - -
" 0.092 2.0 0.001 - —
2% Fid 0.009 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
LR MILERERFMHS MIFLE B SE R RET
NN — RS | _gais | swme | memEw | gRe | 2ensz | SR
: > SRS BHOESE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.105 15 0.081 - —
A 0.170 2.0 0.077 - -
2%| Fii 0.009 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.008 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
LR MILEREXFHEE RIS B = ERENF AT
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.072 15 0.048 - —
2=l 0.137 20 0.044 - -
2%| = 0.009 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
LS MILUEREXFHEE FFLE B SEBAH A ET
NN I TGRS | s | osxpme | memaw | sme | 2enaz | sene
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.183 15 0.159 — -
o) 0.248 2.0 0.155 - -
2%| Fiiid 0.009 14 0.001 — -
o) 0.077 9 0.001 - —
3% Fiid 0.008 1.4 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
LR MILEEEXAFHEE MEPLE BSEES)IET
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = saEne |FHOEEl RER REMER | BRE REMER | BiE
HERELHEDE
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.087 15 0.063 - -
) 0.152 20 0.059 — -
2%| i 0.009 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.008 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
LS MILEREXFHEE FNF0LE 76 A E A B RAT
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
LR MILERERFMHS ML EHEER = HE
NN — TIPMEHE | gy | xmme | memsn | mwe | 2epRy | =R
: > SRS BHOESE ZAEHR TR E R HpEs T E R HpgEs
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
LR MILEREXFHEE MILE L ERT SAHH
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= > e o | HHOFE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
H£FREZDE
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| i3 0.132 15 0.108 - —
2=l 0.197 20 0.104 - -
2%| = 0.009 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
LS MILUEREXFHEE NP0 E HE E A AR B AT
NN N HIBIEEIE | _mais | smme | mewEn | GBe | Renrz | sEmRy
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
LR MILEEEXAFHEE IR FE EER A HET
I - TGRS | _guig | ospme | memaw | gmE | Lenms | sEne
= = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
LS MILEREXFHEE FOFL R R E R0 E) || BT
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
AILE MILUEREHEFHEE AMILEREZA I LA
ZLFREIE . . " . en
5 = ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
s 5I%A= wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
LR MILEREXFHEE e N0
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

BREMERREFRTRRUBRIEHERE)

HFEBEMDIELE
=
EBERFE A HEES st Bl thig
LR MPLEEEXFHEE —
TN PN
NN - IBUERIE | _gye | mwme | memEn | GRH | 2enEs | SRR
i i pra o | FHROEE AR BEHER HpEs REHER HpE
HEXRELEEE
% % % % %
1 2Hgs=R 1% ;f 2.770 5.9 2.047 — -
2.791 6.4 1.985 - -
2% i3 1.749 40 1.333 - —
" 1.852 5.1 1.257 - -
3% i 1014 2.9 0.774 — -
" 1.189 44 0.702 - -
FHEAR 2% i 2.070 36 1.716 — -
" 2177 5.0 1.602 - -
3% i 1.204 25 1.025 — -
" 1.424 43 0.951 - -
4%| i3 0.653 2.0 0.551 - —
" 0.944 43 0.475 - -
KEWAHEEZFAX 9% i 2714 6.4 1.913 - -
H 2.737 6.9 1.854 — -
8%l i3 1.726 41 1.287 - -
H 1.815 53 1.189 — -
7% i3 1.204 3.0 0.941 — —
" 1.360 46 0.842 - -
5%F £HEAR 1% z 2.770 5.9 2.047 - -
2.791 6.4 1.985 - -
2%| i3 1.749 40 1.333 — -
" 1.852 5.1 1.257 - -
3% i 1014 2.9 0.774 - -
" 1.189 4.4 0.702 — —
AR 2%| i 2.070 36 1.716 - -
" 2177 5.0 1.602 - -
3% i 1.204 25 1.025 - -
" 1.424 43 0.951 — -
4% i3 0.653 2.0 0.551 — —
2] 0.944 43 0.475 — -
KEWAHEEZFAX 9% i 2714 6.4 1.913 - -
H 2.737 6.9 1.854 — -
8%l i3 1.726 41 1.287 - -
" 1.815 5.3 1.189 - —
7% i3 1.204 3.0 0.941 — —
A" 1.360 46 0.842 - -
9%F £HFZEAR 1% z 2.770 5.9 2.047 - -
2.791 6.4 1.985 - —
2% i3 1.749 40 1.333 — -
F =] 1.852 5.1 1.257 — —
3% Fid 1014 2.9 0.774 — -
H 1.189 4.4 0.702 — -
FHEas 2% Fid 2.070 36 1.716 — -
" 2177 5.0 1.602 — —
3% Fid 1.204 25 1.025 - -
" 1.424 43 0.951 - —
4% i3 0.653 2.0 0.551 — —
2] 0.944 43 0.475 — -
KEWAHEFZFAK 9F| i3 2.714 6.4 1913 — —
H 2.737 6.9 1.854 - —
8%l i3 1.726 41 1.287 — —
" 1.815 5.3 1.189 - —
7% i3 1.204 3.0 0.941 — —
A" 1.360 46 0.842 - -
1288 2MEFZFAHK 1% g 2.770 5.9 2.047 - —
2.791 6.4 1.985 — —
2% i 1.749 40 1.333 - —
" 1.852 5.1 1.257 - —
3% i3 1.014 29 0.774 - —
" 1.189 44 0.702 — -
FHzAR 2% i 2.070 36 1.716 - —
A 2177 5.0 1.602 - -
3% i 1.204 25 1.025 - —
A 1.424 43 0.951 - —
4%| i 0.653 20 0.551 - —
A 0.944 43 0.475 - -
KEWAHEEZFAX 9% Z 2714 6.4 1.913 — -
2.737 6.9 1.854 - -
8%l i3 1.726 4.1 1.287 - —
" 1.815 5.3 1.189 - —
7% i3 1.204 30 0.941 - —
A 1.360 46 0.842 - -




EBERFE £ HEES Wiat B Ao phis
LS MPLEEEXFES -
L |
N R— IBUERIE | _mye | mwme | memEn | GRH | 2enEs | SRR
. HEIRELEEI D LESIOF AR EERER HpEs REHER HpER
% % % % %
1588 2EFZRAHX 1Z| i 2.770 5.9 2.047 — -
" 2.791 6.4 1.985 - —
2% i 1.749 40 1.333 - —
" 1.852 5.1 1.257 - -
3% i 1014 29 0.774 — -
" 1.189 44 0.702 - —
FHEAR 2% i 2.070 36 1.716 - —
" 2177 5.0 1.602 - -
3% i 1.204 25 1.025 — -
" 1.424 43 0.951 - -
4%| i 0.653 20 0.551 — -
" 0.944 43 0.475 - —
KEWAHEFZFAK 9% i 2714 6.4 1913 - -
" 2.737 6.9 1.854 - -
8%l i 1.726 41 1.287 — -
" 1.815 5.3 1.189 - -
7E| i 1.204 3.0 0.941 - -
" 1.360 46 0.842 — —




EEFER HEES T E S i
LS MILUEREXFHEE I LEFFLT
TN P
NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE TR ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% i 3.439 3.0 3177 - —
7 3.548 6.6 2.710 — -
2%| i 1.522 23 1.371 — -
7 1.864 5.9 1.145 — -
3% 3 0514 1.6 0.479 - —
" 1.017 5.2 0.410 — -
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 — —
o) 1615 5.0 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - -
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - -
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - -
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - -
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - -
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - -
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - -
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - -
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - -
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| Fii 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
A 1615 5.0 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - -
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
A 1.241 46 0.728 - -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - -
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - -
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - -
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - -
2%| Fiid 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - -
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
<) 1.849 6.5 1.032 - -
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - —
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| i 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - —
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - —
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.260 2.8 3.033 - -
A 3.382 6.4 2578 - -
2%| i 1.444 22 1.309 - -
" 1.785 5.8 1.079 - -
3% i 0.341 1.6 0.306 - -
A 0.851 5.2 0.242 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.124 1.7 1.069 - -
" 1.498 49 0.937 — -
2%| i 0.342 1.7 0.288 - -
A 0.803 5.1 0.206 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% il 3.531 38 3.144 - —
o) 3.624 74 2.660 - -
2%| Fiiid 1.874 2.1 1.755 — -
o) 2195 5.7 1.507 - —
3% i3 0.792 1.7 0.738 — —
o) 1.257 5.4 0618 - -
448 AU TYIRABR 1% il 1.167 1.9 1.088 — -
o) 1.525 5.1 0.932 - —
2%| i 0.289 1.7 0.241 — -
o) 0.768 5.0 0.186 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - -
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - -
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - -
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - -
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - -
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - -
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - -
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - -
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - -
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| Fii 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
A 1615 5.0 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - -
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
A 1.241 46 0.728 - -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - -
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - -
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - -
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - -
2%| Fiid 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - -
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
<) 1.849 6.5 1.032 - -
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - —
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| i 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - —
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - —
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| i 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - —
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - -
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - -
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
FELE MIFLERERFMHS LIRS HERGRET
L 5|
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| i 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - -
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - -
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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et B this

LS MILUEREXFHEE FnaL R HARL) BT
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NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - -
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - -
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
FELE MIFLERERFMHS I LEFHEEE HIET
L 5|
N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
N %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| i 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - -
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - -
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
LS MILUEREXFHEE FILE B S RS EET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - -
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - -
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
FELE MIFLERERFMHS L E RS A B S B
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&

% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| i 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - -
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - -
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




EEFER HEES T E S i
LS MILUEREXFHEE LR B2 H RET
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - -
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - -
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
FELE MIFLERERFMHS #naLE B = ABENRI BT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&
% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| i 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - -
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - -
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3.756 3.0 3.494 - —
o) 3.845 6.6 3.007 - —
2%| Fiiid 1.879 23 1.728 — -
o) 2.199 59 1.480 - —
3% i3 0.921 1.6 0.886 — -
o) 1.396 5.2 0.787 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.566 1.8 1.497 - —
o) 1913 5.0 1.339 - —
2%| i 0.827 1.7 0.773 — -
o) 1.268 5.1 0.678 - —
3% i3 0.446 15 0.428 - —
o) 0.965 5.0 0.382 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
FELE MIFLERERFMHS AMILE ASE B )BT
TN PN
s | smmx | TUORA | me | seme | memEw | BRM | BfmRE | AEEN
) %%BEE%E%”@ ‘“f?fﬁ"go)ﬁ% *ﬁ:éq‘—’ *ﬁé*&%g“—‘ %ﬁmﬁ’f—’ *ﬁ:é*&%z‘; %6}!—:4&

% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.920 33 3613 - -
A 3978 7.0 3.081 - -
2%| i 2.288 22 2.157 - -
" 2.591 5.7 1.896 - -
3% i 1.104 1.9 1.025 - -
" 1.547 55 0.883 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.635 1.9 1.556 - -
A 1.964 5.1 1.371 - -
2%| i 0.827 1.7 0.773 - -
" 1.268 5.1 0.678 - -
3% i 0.446 15 0.428 - -
A 0.965 5.0 0.382 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 3.408 30 3.146 — -
o) 3522 6.6 2.685 - —
2%| i 1.717 22 1.586 — -
o) 2.055 5.7 1.360 - —
3% Fiid 0.558 1.7 0.504 — —
o) 1.045 53 0412 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - —
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
MEFER HEEL T E fthig
FELE MILUEREHEFHEE MILEFHEEZE L = HET
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N I— HRBERE | —myin | swme | aemaw | GeH | RewRER | BREM
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% % % % %
3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.425 3.1 3.150 - -
A 3534 6.7 2.683 - -
2%| i 1.532 23 1.384 - -
" 1.881 5.8 1.170 — —
3% i 0.528 1.6 0.493 - -
A 1.027 5.2 0.418 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.244 1.9 1.166 - -
" 1615 50 1.035 - -
2%| i 0.478 1.7 0.426 - -
A 0.945 5.0 0.360 - -
3% i 0.053 15 0.035 - -
A 0.596 5.0 0.013 - —
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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% % % % %
3% AT RAN 1% Fiid 3.428 29 3.186 — -
o) 3539 6.5 2.720 - —
2%| i 1.500 24 1.338 — -
o) 1.843 59 1.114 - —
3% i3 0.487 15 0.463 - —
o) 1.002 5.1 0413 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.232 1.7 1177 - —
o) 1.599 49 1.038 - —
2%| i 0.463 1.7 0.409 — -
o) 0.914 5.1 0.316 - —
3% i3 0.010 1.4 0.001 - —
o) 0.566 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.244 32 2.949 - -
A 3.363 6.8 2.493 - -
2%| i 1.328 23 1.180 - -
" 1.689 5.8 0.978 - -
3% i 0.497 15 0.479 - -
) 1.013 50 0.430 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.068 1.9 0.990 - -
A 1.450 5.0 0.870 - -
2%| i 0.281 1.7 0.229 - -
H 0.760 50 0.175 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - —
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.343 30 3.081 - -
A 3.458 6.6 2.620 - -
2%| i 1.417 23 1.266 - -
" 1.766 5.9 1.047 - —
3% i 0.482 1.6 0.447 - -
A 0.986 52 0.379 - —
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - —
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —
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3 AU TYIRAR 1% Fid 3.439 3.0 3177 - —
o) 3.548 6.6 2.710 - —
2%| i 1.522 23 1.371 — -
o) 1.864 59 1.145 - —
3% i3 0514 1.6 0.479 - —
o) 1017 5.2 0.410 - —
448 AU TYIRABR 1% Fid 1.249 1.8 1.180 - —
o) 1615 5.0 1.041 - —
2%| i 0.470 1.7 0.416 — -
o) 0.933 5.1 0.343 - —
3% i3 0.039 15 0.021 - —
o) 0.583 5.0 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 1.020 24 0.852 — -
o) 1.241 46 0.728 - —
2%| i 0.017 1.5 0.001 — -
o) 0.342 35 0.001 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.529 2.0 0.429 - —
" 0.782 41 0.346 - —
2% Fid 0.003 14 0.001 - -
" 0.341 34 0.001 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
" 0.340 35 0.001 - —
133 iAo TvIRARK 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
" 3.650 9.0 2428 - —
2% Fid 1.679 25 1.498 — -
" 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 — -
" 1.123 55 0.460 - —
1438 thigqoTvIRAR 1% i3 1.560 2.9 1.316 - -
" 1.849 6.5 1.032 - —
2% i 0.241 1.7 0.183 — —
" 0.736 53 0.102 - —
3% Fid 0.008 14 0.001 - -
o) 0.586 5.0 0.001 - —
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3%  #EAUTYIRAR 1E| i3 3.439 30 3.177 - -
A 3.548 6.6 2.710 - -
2%| i 1.522 23 1.371 - -
A 1.864 59 1.145 - -
3% i 0.514 1.6 0.479 - -
A 1.017 5.2 0.410 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.249 18 1.180 - -
) 1615 50 1.041 - -
2%| i 0.470 1.7 0.416 - -
A 0.933 5.1 0.343 - —
3% i 0.039 15 0.021 - -
A 0.583 5.0 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.020 24 0.852 - —
" 1.241 46 0.728 — -
2%| i 0.017 15 0.001 - -
=) 0.342 35 0.001 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
158 iAo TvoRAR 1% Fii3 0.529 2.0 0.429 - -
=) 0.782 4.1 0.346 - —
2%| i 0.003 14 0.001 - -
=) 0.341 34 0.001 - -
3% i 0.002 14 0.001 - -
=) 0.340 35 0.001 - —
1358 A TvIRAR 1% i3 3.599 5.0 3.020 - -
=) 3.650 9.0 2428 - —
2%| i 1.679 25 1.498 - -
<) 2017 6.4 1.218 - —
3% i 0.622 1.7 0.564 - -
<) 1.123 55 0.460 - -
1458 iAo TUORAR 1E| i3 1.560 2.9 1.316 - -
) 1.849 6.5 1.032 - —
2%| i 0.241 1.7 0.183 - -
<) 0.736 5.3 0.102 - —
3% i 0.008 14 0.001 - -
<) 0.586 5.0 0.001 - —




	別表1_30_1_和歌山県_01水稲一般_R5
	別表1_30_2_和歌山県_01水稲インデ_R5
	別表1_30_3_和歌山県_03麦一般_R5
	別表1_30_4_和歌山県_03麦インデ_R5

